

国务院扶贫办有关负责人回应挂牌督战有关热点话题：

# 疫情对脱贫攻坚影响已逐步克服

2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年。如期打赢脱贫攻坚战，是全面建成小康社会必须完成的硬任务。挂牌督战是根据我国当前脱贫攻坚进程，确保如期全面完成脱贫攻坚任务的一项重要举措。挂牌督战进展如何、疫情和灾情带来哪些挑战、挂牌督战地区能否如期脱贫？

在10日于京举行的国新办发布会上，国务院扶贫办有关负责人对社会关注的热点话题进行回应。

## 挂牌督战成效显著

“经过半年时间的努力，挂牌督战地区脱贫攻坚工作进展顺利，成效比较显著。”在发布会上，国务院扶贫办副主任欧青平总结了上半年挂牌督战的整体情况。

根据今年初国务院扶贫开发领导小组印发的《关于开展挂牌督战工作的指导意见》，挂牌督战的范围是对2019年

底全国未摘帽的52个贫困县，以及贫困人口超过1000人和贫困发生率超过10%的共1113个贫困村进行挂牌督战。

欧青平介绍，目前52个挂牌督战县“三保障”和饮水安全的存量问题都已经基本解决，易地扶贫搬迁剩余任务基本完成，贫困劳动力外出务工规模已超过了去年，就业保持了基本稳定，防止返贫监测机制已经基本建立，对脱贫不稳定人口和边缘易致贫人口及时纳入了帮扶范围。同时，脱贫攻坚专项巡视回头看、成效考核等发现的各类问题整改也基本完成。

欧青平说，要继续加强跟踪调度，督促各地再接再厉，尤其要防止个别地方存在的盲目自信，松懈麻痹，厌战疏漏等方面的问题。

欧青平介绍，将督促各地重点推进以下四方面工作：

——继续抓好“三保障”和饮水安全的查漏补缺，对于新增的住房和饮水

安全问题要及时发现、及时解决。

——多措并举，促进稳岗就业。上半年解决了贫困劳动力“出得去”的问题，下半年要把贫困劳动力稳在就业当地、稳在就业的企业。

——发扬钉钉子精神，久久为功，抓好产业扶贫。下半年重点要解决好农产品销售问题，推进消费扶贫行动，进一步健全完善防止返贫监测预警和帮扶机制，有效防止返贫和新致贫情况的发生。

## 疫情影响已逐步克服

“突如其来的新冠肺炎疫情给脱贫攻坚带来了很大的挑战和困难。”欧青平总结了四个方面的困难，即贫困家庭劳动力外出务工受阻；贫困地区农产品滞销；驻村帮扶工作受阻；扶贫龙头企业、扶贫项目、扶贫车间开工复产推迟。

“针对这样的情况，中央和地方都相

继出台了一系列含金量非常高、针对性很强的政策举措，现在随着疫情的缓和以及中央和地方有关政策措施逐步到位，疫情影响已经逐步克服。”欧青平说。

数据显示，截至7月31日，52个挂牌督战县2020年已外出务工285.23万人，是去年外出务工人数的112.09%；扶贫产品滞销问题得到了有效解决。

在灾情方面，6月底扶贫办印发了相关通知，要求各地及时防范化解因洪涝地质灾害造成的返贫致贫风险。“目前灾情带来的贫困人口住房安全和饮水安全问题都得到了解决，个别返贫致贫的已及时纳入帮扶，可以说灾情对挂牌督战地区的影响在可控范围内。”欧青平说。

“我们相信，通过各项措施的努力，到今年年底52个挂牌督战县一定能和全国其他地区一样圆满地完成脱贫攻坚目标任务。”欧青平对于如期打赢打好脱贫攻坚战充满信心。

(据新华网)

## 江苏连云港：剪纸开“新花”巧手话廉政

8月11日，剪纸艺人管艳在“剪纸进社区”活动中剪纸。

当日，江苏省连云港市海州区纪委监委举行“剪纸进社区”活动，邀请民间剪纸艺人在辖区内的海南社区开展剪纸活动，让社区内的小朋友们了解和感受剪纸文化，乐享暑假生活。

■新华社发



专家评美卫生部长访台：

## 危险的政治操弄注定失败

新华社北京8月11日电 针对美国卫生与公众服务部部长阿扎访台，大陆专家11日接受新华社记者采访指出，美方出于国内政治需要，频频打“台湾牌”加剧中美关系紧张局势，为选举造势、转移国内对其抗疫不力的批评焦点。民进党当局错判形势，挟洋自重、甘当棋子，只会将台湾推向危险境地。一个中国原则为国际社会所公认，任何无视、否定或挑战一中原则的图谋注定失败。

中国社会科学院美国研究所研究员袁征指出，美方再打“台湾牌”在意料之中，主因在于其国内政治。正值大选之年，欲求连任的美现任领导人大打“中国牌”，目的是迎合对中国有偏见的群体，并意图借此转移美国国内对其抗疫不力的批评焦点。其中，对台军售、派遣官员访台等手段，均是美方打“台湾

牌”的突出表现。

他还认为，美国一些长期反共亲台者持续经营“台湾议题”，鼓噪将台湾纳入所谓“印太战略”，以此牵制中国大陆。民进党当局则紧抱美国大腿，极力向美国靠拢，与大陆对抗。美方派高官访台，也是对台湾这个“小跟班”给予“肯定”，目的是鼓励台方更加配合其遏华战略。

北京联合大学台湾研究院教授朱松岭指出，打“台湾牌”是美国打“中国组合牌”的一部分，美方自认为“台湾牌”成本低、收益大。美方此时派阿扎访台，政治目的明显，就是为了国内选举造势和转移抗疫不力、经济下滑、失业率攀升等社会焦点。

“台湾问题是中国内政，不允许外部势力插手干涉。美方举动是对中国的挑衅，违背了中美三个联合公报的原则。

神，对中美关系产生严重伤害。对于任何挑战中国原则底线的行为，我们必会予以反制。”朱松岭说。

对阿扎访台，民进党当局表现得“喜出望外”，忘形吹嘘“美台关系新突破”等论调。专家认为，民进党当局再次暴露挟洋自重、甘当美国马前卒的丑态，其与美方勾连，图谋获取政治私利，不惜损害两岸同胞共同利益，是十分危险的，也是不可能得逞的。

朱松岭说，民进党当局将阿扎访台标榜为自己的“政绩”，大肆包装、炒作，显然是想“拉大旗做虎皮”，一贯抱美大腿、甘为棋子的媚态显露无遗。

对阿扎访台，民进党当局积极配

合美国打“台湾牌”，一再挑衅大陆、破坏两岸关系，不惜将台湾不断推向险境，不惜牺牲台湾民众利益，行径可耻而危险。

他指出，若民进党当局继续错判形势，一味“倚美抗陆”，并炒作制造美国在帮助“台独”对抗大陆的舆论氛围，后果将是极为严重的。民进党当局胆敢勾连外部势力谋求“台独”，无异于自掘坟墓，注定自食恶果。

袁征指出，一个中国原则是中美关系的政治基础。台湾问题涉及中国核心利益，关系主权和领土完整，中国政府和全中国人民都绝不会容忍“台独”分裂。美方所作所为严重违背其在台湾问题上所作承诺，是对中国的公然挑衅，是对中美关系的严重破坏，中方必应作出反制。

“美国首先考虑自己的国家利益，在‘美国优先’之下，台湾只是其用来对付中国大陆的一个棋子，不要指望它真会‘保卫台湾’。”袁征表示，奉劝民进党当局不要幻想抱美国大腿就能捞到好处，挟洋自重只会反噬己身、戕害台湾。

## 资产清算公告

根据衡编办〔2020〕62号文件精神，中共衡阳市委机关文印中心予以撤销，目前已进入注销清算阶段，请与衡阳市委机关文印中心有债权债务关系的单位及个人，自本公告之日起30天内来衡阳市委机关文印中心清算组联系清算，逾期责任自负。

联系人：廖江村  
电话：  
13875641978

特此公告  
中共衡阳市委机关文印中心

2020年8月10日

## 中国银行保险监督管理委员会 衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准设立并颁发经营保险业务许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

### 中国平安财产保险股份有限公司 耒阳支公司

机构编码：000017430481  
许可证流水号：0251967  
住所：湖南省衡阳市耒阳市西湖北路598号碧雅苑3楼  
发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局  
发证日期：2020年8月5日

## 不动产登记公告

申请人欧万林、欧云生、欧衡生、欧四清、欧春香、欧建秀因继承被继承人欧全明生前所有的坐落于珠晖区湖北里19号（101、201室建筑面积：177m<sup>2</sup>的房屋），属历史遗留的农转非房产至今未登记产权，现向我局申请不动产首次登记。经初步审定，我局拟对该不动产权利予以登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范》（试行）的规定，现予以公告。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将予以登记。异议书面材料送达地址：政务中心食堂三楼不动产一科窗口。

衡阳市自然资源和规划局  
2020年7月15日

## 下列证件 声明作废

1. 衡阳市道路运输管理处发给王祥云的430426198305058898号从业资格证

2. 衡阳市道路运输管理处发给刘培爱的4304240020010000262号从业资格证

3. 衡阳市妇幼保健院发给周诗语的R430004139号出生医学证明

4. 衡阳市中心医院发给李依凡的P430148025号出生医学证明

5. 衡阳市工商局珠晖分局发给蔡顺甫一湖南省衡阳市珠晖区东风路216路的430405600103330号营业执照正本

6. 中国人寿财产保险股份有限公司衡阳市中心支公司发给贺佳娜的805112020430408003250号商业险保单

7. 水口山有色金属有限责任公司职工医院发给易雨辰的M430922768号出生医

学证明

8. 衡山县地税局发给衡山县兴旺页岩机砖厂的地税湘字430404195710140033号税务登记证正、副本

9. 衡山县工商局发给衡山县兴旺页岩机砖厂（普通合伙）的43042300007018号营业执照副本

10. 衡阳市道路运输管理处发给柏许凤的432930197912156173号从业资格证

11. 衡阳星美置业发展有限公司开始李鑫祥的6020680号收据原件

12. 衡阳市食品药品监督管理局发给衡阳市高新技术产业开发区王小二食堂的JY34034720241567号食品经营许可证副本（有效期至2022.10.11）

## 寻亲公告

福丽显，女，于2020年4月18日在衡东县杨桥镇荆竹村二组捡拾，捡拾时约6个半月，随身携带婴儿衣物、奶瓶、尿片、生病纸条，圆脸、头发浓密，稍胖。  
以上儿童系衡东县福利院起名，自公告之日起60天内无人与当地民政部门或福利院联系认领，将确定为弃婴，依法予以安置。

衡东县福利院  
2020年8月11日

## 公 示

《常宁湘华畜牧养殖有限公司生猪养殖项目》征求意见稿已经完成编制，征求有关单位和个人对征求意见稿的公众参与意见，公示网址：<https://www.eiaabbs.net/thread-316749-1-1.html>。联系人：陈先生，18390900018。

常宁湘华畜牧养殖有限公司  
2020年8月12日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：吕有忠  
身份证号码：430422197202081059  
因保管不善将不动产权证书[坐落在：衡南县三塘镇衡祁西路烟竹塘小区，不动产权证号为：南房权证三塘字第111-01928号、南国用(2002)字第02-228号]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(房屋产权证、国土证)作废。

特此声明。

声明人：吕有忠  
2020年8月10日

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人：郑政安 王海姣  
身份证号码：332603197910054713/430422199305174820  
因保管不善将不动产权证书[坐落在：衡南县车江镇(214线119A-131号)A8栋、宏城佳园、朱友能等)402室，不动产权证号为：南国用(2015)第08564号、南房权证字第18075127号、18075128号]遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(国土使用证、房屋产权证)作废。

特此声明。

声明人：郑政安 王海姣  
2020年8月3日

声在线利用平台影响力，联合淘宝、京东等线上平台共同发力，短短一个月时间，帮助销售椪柑500余公斤。

线下，动员社会各界，形成强大合力。今年，湖南创新成立湖南省消费扶贫联盟，100家联盟成员单位深入贫困地区对接采购扶贫产品，已开展产销对接活动10余次。依托中部(国际)农博园，在省会长沙创建湖南省消费扶贫示范中心，组织全省51个贫困县和部分非贫困县在示范中心集中设馆，展示销售扶贫产品，组织学校、医院、企业等单位到示范中心采购扶贫产品，建立长期定向采购合作机制。在全省交通枢纽、公共场所、社区等地，开设消费扶贫专区专柜，目前已设置专区400多个，在长沙市试点专柜500多个，今年内全省范围设置专柜有望超3万个。

## 乌鲁木齐加强冷链食品监管 防范疫情传播潜在风险

新华社乌鲁木齐8月11日电

为了防范冰鲜、冷冻、冷藏等冷链食品在贮存、运输、加工、分装、销售等各个环节可能产生的疫病传播风险，乌鲁木齐市不断强化冷链食品流通环节日常防疫监管和检测力度，织密防护冷链食品传播病毒风险网络，确保疫情防控和食品安全各项措施落实到位。

在新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室10日举行的新闻发布会上，乌鲁木齐市市场监督管理局副局长钟美文表示，乌鲁木齐将从成立专门机构、溯源监管、监督检查、常态防控四个方面采取措施，加强冷链食品监管，保障市民的身体健康和生命安全。

一是成立专门机构。乌鲁木齐市疫情防控指挥部成立民生保障和食品安全工作组，制定《乌鲁木齐市疫情防控食品安全检查工作方案》，统筹协调全市各区（县）商务、农业农村、市场监管等有关部门，落实“重点主体全摸排、重点产品全溯源、重点隐患全销号”措施，全面加强冷链食品监管。

二是狠抓源头监管。乌鲁木齐从冷链食品物流溯源着手，抓好精准防控。一方面，严格落实“外防输入”要求，把住铁路、飞机、公路运输关口，对冷链食品进行核酸检测，结果阴性方可放行；铁路站点、公路公安检查站点加大对经铁路、公路运输的各类物资及运输车辆的消杀防疫力度；另一方面，督促食品经营单位落实

四是从严常态防控。乌鲁木齐持续完善冷链食品防疫工作机制，做好冷链食品源头端、生产端、市场端、消费端等各环节的食品安全和疫情防控工作；以农贸市场、商超中肉类、水产品等冰鲜冷冻类食品的生产经营区域，以及作业过程中的设备设施、工具用具为重点，定期开展环境核酸检测和清洁消毒；督促冷链食品经营单位落实疫情防控各项措施，加强冷链食品监管，保障市民的身体健康和生命安全。

五是从严常态防控。乌鲁木齐从冷链食品物流溯源着手，抓好精准防控。一方面，严格落实“外防输入”要求，把住铁路、飞机、公路运输关口，对冷链食品进行核酸检测，结果阴性方可放行；铁路站点、公路公安检查站点加大对经铁路、公路运输的各类物资及运输车辆的消杀防疫力度；另一方面，督促食品经营单位落实

六是狠抓源头监管。乌鲁木齐从冷链食品物流溯源着手，抓好精准防控。一方面，严格落实“外防输入”要求，把住铁路、飞机、公路运输关口，对冷链食品进行核酸检测，结果阴性方可放行；铁路站点、公路公安检查站点加大对经铁路、公路运输的各类物资及运输车辆的消杀防疫力度；另一方面，督促食品经营单位落实

七是狠抓源头监管。乌鲁木齐从冷链食品物流溯源着手，抓好精准防控。一方面，严格落实“外防输入”要求，把住铁路、飞机、公路运输关口，对冷链食品进行核酸检测，结果阴性方可放行；铁路站点、公路公安检查站点加大对经铁路、公路运输的各类物资及运输车辆的消杀防疫力度；另一方面，督促食品经营单位落实

八是狠抓源头监管。乌鲁木齐从冷链食品物流溯源着手，抓好精准防控。一方面，严格落实“外防输入”要求，把住铁路、飞机、公路运输关口，对冷链食品进行核酸检测，结果阴性方可放行；铁路站点、公路公安检查站点加大对经铁路、公路运输的各类物资及运输车辆的消杀防疫力度；另一方面，督促食品经营单位落实